



УКРАЇНА
ГОЛОСІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

просп. Голосіївський, 42, м. Київ, 03039, тел. (044) 281-66-62, факс 281-66-61,
E-mail: rda@golosiiv.gov.ua Код ЄДРПОУ 37308812

17.10.2017 № 100-18247
на № _____ від _____

Єгор Мороз
foi+request-26428-
77fef3de@dostup.pravda.com.ua

Управління інформаційного
забезпечення та доступу до
публічної інформації виконавчого
органу Київської міської ради
(Київської міської державної
адміністрації)

Шановний пане Єгоре!

У Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації за дорученням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10.10.2017 № 3682 (з) опрацьований Ваш запит щодо надання публічної інформації.

За результатами опрацювання та в межах повноважень повідомляємо наступне. Постановою Кабінету Міністрів України від 17.11.2011р № 1056 затверджено «Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів щодо ефективності використання енергетичних ресурсів та енергозбереження». Таким чином, держава стимулює об'єднання співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельні кооперативи до впровадження енергоефективних заходів, шляхом відшкодування частини суми кредитів, залучених на придбання матеріалів та обладнання для провадження робіт з енергоефективності.

Рішенням Київської міської Ради від 26.12.2014 № 865/865 затверджено Положення про конкурс проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках.

Також рішенням Київської міської ради від 22.12.2016 № 780 затверджено порядок участі у програмі з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва за програмою співфінансування 70/30 в 2017 році.

Проведення конкурсу та відбір проектів здійснюється комісією, яка утворюється органом Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.

До конкурсу допускаються проекти з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких функціонують ОСББ та ЖБК, за умови гарантування суб'єктом подання проекту оплати не менше 30 % від загальної вартості

0199260

робіт за поданим проектом. Мешканці будинків можуть отримати гранти на роботи, в які входить утеплення фасаду, заміна вікон та ін.

На виконання вищезазначеного рішення Київської міської ради, у Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації 15.03.2016, 31.01.2017 Департаментом житлово-комунальної інфраструктури Київської міської державної адміністрації було проведено семінар, за участю голів правлінь ЖБК та ОСББ, з питань реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках ОСББ та ЖБК за програмою співфінансування (70/30) у будинках ЖБК та ОСББ на якому були надані роз'яснення щодо умов проведення конкурсу для участі у зазначеній програмі.

В рамках загальнонаціональної програми популяризації державної підтримки населення для проведення заходів з енергоефективності управлінням житлово-комунального господарства Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації постійно проводиться роз'яснювальна робота з головами правлінь ОСББ, ЖБК та керівниками експлуатуючих підприємств.

Такі семінари, наради для голів правлінь ОСББ/ЖБК проводяться постійно при підтримці Київської міської державної адміністрації. Департаментом житлово-комунальної інфраструктури Київської міської державної адміністрації постійно надаються консультації головам правлінь ОСББ і ЖБК по втіленню програми 70/30.

За ініціативою Київської міської державної адміністрації діє школа обізнаного киянина (надалі «Ш.О.К.»)

Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація рекомендує головам правлінь ОСББ/ЖБК та зацікавленим мешканцям звертатися з питаннями до "Ш.О.К.", де експерти діляться не просто теоретичною інформацією, не просто переповідають тексти законів, а передають досвід, допомагають зрозуміти правові механізми керування будинками, застосувати їх на практиці та уникнути "підводних течій".

Згідно Програми економічного та соціального розвитку міста Києва у будинках ОСББ та ЖБК Голосіївського району у 2016-2017 роках були виконані наступні роботи:

2016 рік.

- Заміна вікон – на суму 461,8 тис. грн.
 - Капітальний ремонт ліфтів – на суму 97,0 тис. грн.
 - Ремонт покрівлі – на суму 293,0 тис. грн.
- Всього: 851,8 тис. грн.

2017 рік.

- Ремонт міжквартирних проїздів – на суму 736,7 тис. грн.
 - Заміна вікон – на суму 531,9 тис. грн.
- Всього: 1268,6 тис. грн.

Також слід зазначити, що в 2016 році була проведена заміна ліфтів у ЖБК «Молодіжний» (вул. Полковника Потехіна), ОСББ «Печерський-10» (просп. Науки, 6) та ОСББ «Художник» (вул. Велика Васильківська, 124). Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація не була замовником на виконання зазначених робіт, тому інформація щодо витрачених коштів відсутня.

Варто зауважити, що Голосіївська районна в місті Києві державна адміністрація не має інформації по фінансуванню робіт по іншим програмам, які направлені на підтримку ОСББ та ЖБК, оскільки не є їх замовником.

З повагою

Заступник голови

Мостова
Дядик 2816027



О.Єріна